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[laeTca necAatb 3aaayvy. KomaHabl
no oyepeau BbIOUpPaIOT NooYyHo
3agady. 3a Kaxayr npaBuUsiibHO

peleHHY0 3aaa4y BblaaeTca
3Be3404Ka. 3a YeTbipe 3Be3404KN
BblOoaeTcs OAUH KITHOM.
NTakK, mbl npuctynaem!
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3apgymanu yucno. Korga ero ysenuuunu
Ha oauH, nony4yunu Tpu. Kakoe 4yucno
3agymanum?




[1Boe urpanu B lwaxmarhbl 4 yaca.
CKonbKo BpeMeHU urpan Kaxabin?

4 yaca




Manb4ukK Hanncan Ha bymaXkkKe 4Yucrno 86
U roBoput ToBapuuly: «He genas
3anucu, yBenn4ib 3TO YNCIIO Ha 12,

N NOKaXW ero MHe »

98




Ha pykax 10 nanbueB. CKONbKoO nanbueB
Ha 10 pykax ?

50




B 3oonapke B3BewuuBanm
6eremoTukoB. OHM BecUnu:
8,5Kr ; 850000r; 0,85T.
Bbi10epu camoro nerkoro.

8,5 Kr




B KoMHaTe roperno ceMb cBe4ven. Tpu
noracunun. CKonbKo ceBe4yeun
ocTanochb?

OcTtanocob
TPU CBeYMU




LLina neBouyka B MOCKBY, a Ha
BCTpe4y en Tpu Manbyimka. CKonbko
yenoBek wro B MockBy?

1 YyenoBekK-
AeBO4YKa




Ha rpywe pocno 10 rpyLy, a Ha uBe Ha 3
rpywin meHbLue. CKonbKo rpyLl pocno
Ha nee?

Huv ogHOW




CKOmnbKO ywen y Tpex mbiwien?

6 yLIEeW




CKONnbKO opexoB B MyCTOM CTaKaHe?

Hu oaHoro

X .




Il TYp
LLincppoBKa



[oporue pebsiTa!

Bbl nony4yaeTe KOHBEPT C
ypaBHeHUAMU, Tabnuuen n
oykBamum.

Bawa 3agava pewiunTb
ypaBHEHUA U 3anucaTtb
nony4yeHHble OYKBbI B
Tabnuuy.
Kenaem ypauun!



I Typ

KnagoBas
popTa



PebsTa!

Bam cHoBa npeacTouT
BbINOJSIHUTb BbIYUCIIEHUA U
NONy4YuTb Yy XOpu Ha Bawin
OTBeTbl OYKBbI, U3 KOTOPbIX

Bbil cnoxuTte ABa cnosa.
Kenaem yaauu!



[lonyun

KoY
KnagoBas

OTKpbITA!




[TPU3 BALL!



CIACUBO
3A UT'PY!




